
1.4.1. Institution obtains feedback on the syllabus and its transaction at the institution from 

the following stakeholders: 

Feedback Analysis Report 

The feedback of students, faculty, employer and alumni is significant in the improvement of teaching and 

learning process of an institution. During the academic session of 2021-22, the college also obtained 

feedback from all the main stakeholders viz., the students and faculty, of the college. In this regard, the 

Internal Quality Assurance Cell (IQAC) of the college designed the questionnaire separately for students 

and faculty. Here, the term student is meant for the student who has completed at least one academic 

session in the college. The questionnaire mainly covered all the issues relating to the curriculum. For the 

present survey, total 131 students, 9faculty members, were selected by using the random sampling. The 

results obtained from the survey are analyzed as follows: 

 

 

Student Feedback Analysis (2021-22) 

Students are one of the most significant stakeholders for any educational institution. Their feedback is 

extremely valuable and can be utilized to review and enhance the teaching-learning techniques of the 

institution. The results obtained from the survey of the students are analyzed as follows: 

   Taking into account the students’ feedback responses, a majority of the respondents (93.71 percent) 

accept that the curriculum in which 44.45 strongly agree and 49.26 agree with the curriculum.  50 percent 

strongly agreed and 42 percent are agreed with course content and orgenization. 36 percent strongly 

agreed and 57 percent agreed that there is a good learning environment provided and best teaching 

methods are adopted by college. 55.42 percent of the respondents agree that the best learning resources 

available with the college. 82 percent of respondents are satisfied with the quality of delivery of 

curriculum. 92 percent of respondents are satisfied with assessment of curriculum. Majority of students 

accept that the overall academic environment is either excellent, very good or good in the college. 

 

 

 



 

 

 

Teacher Feedback Analysis 

Teachers have been one of the most substantial stakeholders for any educational institution. Their 

feedback is also significant for improving the teaching-learning techniques of the institution. The results 

obtained from the survey of the teachers are analyzed as follows: 

On the basis of the survey, a majority of them (88.45 percent) satisfied with the curriculum in which 

28.84 percent strongly agreed and 60.57 percent agreed with the curriculum. 87.5 percent teachers accept 

that curriculum is relevant and applicable to real life situations.100 percent teachers accept that courses 

are relevant to the programme. 87.5 percent teachers accept that Curriculum facilitates adoption of new 

techniques/strategies of teaching and creates social awareness among the students.   All the respondents 

opine that curriculum has given them opportunities to grow and learn. All the teachers are found satisfied 

with the methods of teaching. 88 percent of them consider that curriculum inculcates learning values like 

skill, concepts, Knowledge, analytical abilities, or broadening perspectives. 75 percent of the respondents 

is satisfied with the timely updating of the curriculum. All the teachers accept that the overall academic 

environment is excellent, very good or good in the college. 
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